EIZATQI'H XTON ANEIPOXTIKO AOTTEMO KAI TH 'PAMMIKH AATEBPA 13/9/2018

1. o) [5] T'a mota A to davoopata a = (1,4,2), B = (2,34,4) ivor ypoppikdg
avegapmta;

B)[10] ‘Evog voympog A £xel g Paon ta dtovdopoTo
a=(11up «xupf =(213u).

[Mow mpémet va givan ) Tun Tov U ®ote to dtdvuoua (—1,0,2) va avikel 610 A;

2. Adetar o mivakoo A = [é _21]

) [5] Na vroloyicete Tov mivoka A3,
B) [10] Asiéte 611 0 mivaxoag A givor avticTpéyipog kot viroroyiote Tov A™L.

3. [15] Ekepdote 10 chotnua X':

px+y+z=p
x+tpy+z=2
xX+y+pz=3

o€ HOPOT TIvVaKO Kot, KAVOVTOG GTOWYEIMOELS LETAGYNUOTIGLOVS GTOV TivaKa avTdV,
e€etdote yuo moa p 0 cHoTHO X €xel ADoM Kot v Etvon Lovadik.

4. Aideton 1 ovvéptnon f(x) = x5+ x3 + x + 1.

a) [5] E&etdote av éxet tomkd akpotato 1 f(x).

B) [10] Eetdote av &xet Avon 1 eéicmon x° + x3 +x + 1 = 0.
5. [10] T tnv cvvdpTnon

glx) = el x eR,

vroAoyiote T mapdywyo g’'(—2). Yrdapyst n nopdywyog g’ (0);
6. [15] Na Avbei n Srapopucty e€icwon y'y? = x, ue apykn covdikn y(0) = 1.
7. [10] YroAoyiote T0 gufaddv tov ywpiov mov Ppioketar peta&d TG KOUTOANG
y = x* ka1 g gvbeiag y = 1.
8. [5] Bpeite ta. o € R yia t0 omoia

lim (c+3)"=0
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